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Details

Preis 17.250 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung 118 kW / 160 PS

Kilometerstand 59.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 04/2021

Hersteller Farbe Polar White Uni

Innenbereich Teilleder

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre

- Servolenkung - ABS - ESP

- Navigationssystem - Scheckheftgepflegt - Sitzheizung

- Partikelfilter - Regensensor - Elektr. Seitenspiegel

- Sportpaket - Bluetooth - Elektr. Sitzeinstellung

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Spurhalteassistent - Notbremsassistent

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Totwinkel-Assistent - Alarmanlage

- Armlehne - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - Müdigkeitswarner

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Abstandswarner - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Isofix Beifahrersitz - Induktionsladen für Smartphones
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- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer

- HU neu - Fernlichtassistent - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Tempomat - Tuner/Radio - Radio DAB

- LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer - Kurvenlicht

- Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

 - Lackierung: Sonderlackierung Polar White
 - 48V-Hybridsystem - Unterstützt den Verbrennungsmotor beim Anfahren  - Reduzierung von Spritverbrauch und
CO2-Emission  - Ermöglicht die Start-Stopp-Funktion des Motors auch während des Fahrbetriebes, d.h. beim
Ausrollen oder während des Bremsvorganges wird der Motor ausgeschaltet  - Nutzung von Rekuperationsenergie für
die Wiederaufladung der 48V-Batterie  - Wird als Low Voltage System bezeichnet und hat geringeren
Wartungsaufwand als Voll-Hybrid-Systeme  - Reines elektrisches Fahren ist nicht möglich
 - Assistent: ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung Antiblockiersystem (ABS) mit elektronischer
Bremskraftverteilung (EBV)
 - Abbiegelicht statisch
 - Airbag: Fahrer- und Beifahrerseite Beifahrerairbag deaktivierbar
 - Airbag: Seitenairbags vorn in der Sitzlehne des Vordersitzes
 - Airbag: Vorhangairbags vorn und hinten bis in den Fond reichend
 - Assistent: Aufmerksamkeitsassistent (DAW)
 - Automatisches Notrufsystem (eCall)
 - Außenspiegel elektrisch von innen einstellbar, beheizbar und anklappbar
 - Assistent: Berganfahrhilfe
 - Assistent: Bremsassistent
 - Assistent: Einparkhilfe, hinten
 - Assistent: Einparkhilfe, vorne
 - Elektrisches Stabilitätsprogramm (ESC) und Fahrdynamisches Stabilitätsmanagement (VSM)
 - Assistent: Fernlichtassistent
 - Frontscheibe mit Sonnenschutzkeil
 - Geschwindigkeitsregelanlage mit Limiter
 - Getriebe: 6-Gang-Schaltgetriebe
 - Klimaautomatik 2-Zonen - Automatische Innenbeschlagsregelung  - Luftauslassdüsen hinten
 - LED-Tagfahrlicht
 - Lenkrad und Schaltknauf mit Lederbezug - Lenkrad beheizbar  - Multifunktion Dreispeichenlenkrad
 - Lenkrad: Lenkrad beheizbar
 - Lichtsensor
 - Mittelarmlehne hinten, mit Durchlademöglichkeit
 - Mittelarmlehne vorn mit Ablagefach, verschiebbar
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 - Nebelscheinwerfer
 - Paket: Assistenz-Paket (MT) - Autonomer Notbremsassistent (FCA) inkl. Frontkollisionswarner mit Fußgänger- und
Radfahrererkennung  - Totwinkelassistent (BCW)  - Querverkehrswarner hinten (RCCW)  - Elektrische Parkbremse  -
Knieairbag Fahrer  - Luftauslassdüsen hinten [Spurwechselassistent, Totwinkel-Assistent]
 - Paket: Funktions-Paket - Sitzheizung vorne  - 8,0-Zoll-Farb-Touchscreen  - Apple CarPlay, Android Auto  -
Rückfahrkamera  - Elektrisch anklappbare Ausenspiegel  - Abwärts-/Aufwärtsautomatik und Einklemmschutz an allen
Fenstern
 - Paket: Komfort - Digitales Cockpit mit 7,0-Zoll-Farb-Display  - Smart-Key-System mit Start/Stopp-Knopf  -
Spurfolgeassistent (LFA)  - Regensensor  - Innenspiegel automatisch abblendend  - Umfeldbeleuchtung
 - Paket: LED-Paket - Voll-LED-Scheinwerfer mit integriertem LED-Tagfahrlicht  - LED-Rückleuchten (Brems- und
Fahrlicht)
 - Paket: Navigation - Radio-Navigationssystem  - 10,25-Zoll-Farb-Touchscreen  - Bluelink-Telematikdienste  - LIVE
Services  - Lifetime MapCare  - Verkehrszeichenerkennung (ISLW)
 - Querverkehrswarner hinten mit Notbremsfunktion (RCCA)
 - Polster: Stoff-Leder-Ausstattung
 - Räder: (4) Leichtmetallfelgen 7,0 J x 17  Reifen 225/45 R 17
 - Scheiben: dunkel getönt ab B-Säule
 - Sitze: Fahrersitz elektrisch einstellbar
 - Sitze: Fahrersitz mit elektrisch verstellbarer Lendenwirbelstütze
 - Sitze: Fahrersitz/Beifahrersitz höhenverstellbar
 - Sitze: Rücksitzlehne, asymmetrisch geteilt umklappbar
 - Assistent: Spurhalteassistent (LKAS) aktiv
 - Assistent: Spurhalteassistent aktiv
 - Telefon: Smartphone-Ablage mit kabelloser Ladefunktion (Qi Standard)
 - Verglasung: Wärmeschutzverglasung
 - Ablagen - Fach in der Mittelkonsole des Armaturenbretts  - Ablagetaschen an der Rückseite der Vordersitze  -
Fächer in den Türen  - Getränkehalter vorne  - Getränkehalter hinten  - Brillenablagefach
 - Alarmanlage
 - Außenspiegel in Wagenfarbe
 - Außenspiegel mit integrierten Blinkleuchten
 - Drehzahlmesser
 - Drive Mode (N Grin Control System) - fünf Modi Neutral, Eco, Sport, N mode, N custom
 - Fensterheber elektrisch vorne und hinten
 - Fensterrahmeneinfassung in Chrom
 - Gepäcknetz
 - Gepäckraumabdeckung
 - Gepäckraumbeleuchtung
 - Heckscheibe, beheizbar, mit Abschaltautomatik
 - Heckscheibenwischer mit Intervallschaltung
 - Interieur: Schwarz oder Schwarz/Grau
 - Isofix-Kindersitzbefestigung hinten auf den äußeren Sitzplätzen inkl. Top-Tether-Verankerungspunkten
 - Kindersicherung in den hinteren Türen
 - Kopfstützen (5) vorn und hinten höhenverstellbar längsverstellbar vorne
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 - Kühlergrill schwarz glänzend
 - Sicherheitslenksäule längs- und neigungsverstellbar
 - Leseleuchte vorn und hinten
 - Leuchtweitenregulierung, manuell
 - Partikelfilter: Ottopartikelfilter
 - Radio: RDS-Radio mit USB-Anschluss - Digitaler Radioempfang (DAB+)  - Bluetooth-Freisprecheinrichtung
Erfahrung seit 1971! Das Autohaus Kerkau gehört mit den Standorten Einbeck und Delligsen in Niedersachsen zu den
erfolgreichsten Honda-Händlern deutschlandweit. Zudem freuen wir uns, Ihnen mit Hyundai eine weitere Marke
anbieten zu können. Beiuns finden Sie neben Neuwagen auch Jahres-, Jung- und Gebrauchtwagen. Irrtümer,
Schreibfehler und Zwischenverkauf behalten wir uns vor. Alle Angebote sind unverbindlich und die Angaben ohne
Gewähr. Das Team vom Autohaus Kerkau freut sich auf Ihren Anruf!
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Verbrauch & Umwelt
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